

# Итоги месяца

**Благодаря принятым мерам  
увеличился спрос на все модели,  
выпускаемые АВТОВАЗом.**

**За прошлый месяц на российском рынке  
было продано 36 513 автомобилей –  
это на 38% больше, чем в августе.**

Наибольший прирост у LADA Kalina (+33%) и LADA Granta (+42,7%), почти вдвое выросли продажи LADA 4x4. На экспорт в сентябре было направлено 1878 автомобилей. Основным внешним рынком для АВТОВАЗа по-прежнему является Казахстан – на него приходится около 80% экспорта LADA.

В IV квартале нынешнего года на рынок планируется вывести три новые модели, что также должно положительно сказаться на показателях продаж. Это нишевые модели линейки «Кросс», обладающие хорошей для своего класса проходимостью и яркой внешностью: LADA Kalina Cross, LADA 4x4 Urban и LADA Largus Cross.

Кроме того, в сентябре АВТОВАЗ начал продажи новой версии седана LADA Granta. В комплектацию «норма» включены электропакет, кондиционер, круиз-контроль, две подушки безопасности и ремни с преднатяжителями, АБС, аудиосистема и другие опции. При этом цена автомобиля составляет всего 357,4 тыс. рублей.

Успешно реализуется программа утилизации: 30 сентября официальные дилеры АВТОВАЗа установили новый рекорд по продажам, клиентам было выдано 2195 новых автомобилей LADA. Это максимальный дневной объем реализации по утилизационным сертификатам. В целом сентябрьские продажи по программе утилизации составили 14 283 автомобиля.

**Андрей СТАРКОВ**